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Ata da 35a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 09 de outubro 
de 2025 no Plenario Vereador Antonio Aniceto dos Santos, sob a Presidencia da vereadora 
Neilza Elias da Silva. Aos 09 (nove) dias do mes de setembro de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco) estando na bora regimental, foi aberto quorum para presenqa dos senhores 
vereadores, comparecendo: Djacy Washington Clemente Maia, Joceli Bruno Berta, Mario 
Rafael de Farias Lages, Claudio Alex Cavalcante Silva, Henrique Correia Pinheiro, Neilza 
Elias da Silva, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, Marco Antonio Silva de Oliveira, 
Monica Maria dos Santos Silva, Geane Maria Veloso de Almeida. Havendo quorum a 
presente sessao foi aberta e colocada a ata da sessao anterior em votaqao, sendo aprovada 
por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura da pauta da ordem do dia, constando das 
seguintes materias: Encaminho o Projeto de Lei n°. 022/2025: Dispoe sobre a 
obrigatoriedade da inserqao de conteudo de educaqao financeira no curriculo das escolas 
da rede municipal de ensino de Pilar/AL, e da outras providencias para as Comissoes de 
Legislaqao, Justiga e Redagao Final, e de Educagao, Culture e Esporte emitirem parecer; 
Parecer n°, 066/2025 da Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final, da Emenda 
Modificativa n° 001/2025, ao Projeto de Lei n° 018/2025, do Poder Legislative; Emenda 
Modificativa n°. 001/2025: Modifica os artigos 1° e 2°, do Projeto de Lei n° 018/2025, do 
Poder Legislative. Djacy Maia; Projeto de Lei n°. 018/2025: Dispoe sobre a denominagao da 
ladeira do Cruzeiro como: Rua Joao Cachoeira. (2a votagao) Jose Lavodnas; Parecer n°. 
067/2025 da Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final do Projeto de Decreto 
Legislativo n° 020/2025; Projeto de Decreto Legislative n°. 020/2025: Dispoe sobre a 
concessao de Titulo de Cidadao Honorario, e da outras providencias. (1a votagao) Rafael 
Lages; Indicagao n°. 073/2025:Sugere a Sra. Prefeita a criagao do Programa de 
Conscientizagao e Incentive a Limpeza Urbana, incluindo sinal sonoro nos veiculos de coleta 
de lixo e premiagao para as ruas mais limpas de Pilar/AL. Joceli Bruno; Indicagao n°. 
075/2025: Sugere a Sra. Prefeita a criagao de campanha educativa e preventiva sobre 
intoxicagao por metanol, visando proteger a saude publica e orientar a populagao quanto ao 
consumo e a comercializagao segura de bebidas alcoolicas. Monica Maria; Indicagao n°. 
071/2025: Sugere a Sra. Prefeita o apoio institucional as atividades dos romeiros e das 
romarias no municipio de Pilar instituindo o cadastro municipal, a carteira do romeiro e do 
fretante, bem como o calendario oficial de romarias. Monica Maria. Encaminhamento o 
Projeto de Lei n°. 022/2025: Dispoe sobre a obrigatoriedade da insergao de conteudo de 
educagao financeira no curriculo das escolas da rede municipal de ensino de Pilar/AL, e da 
outras providencias para as Comissoes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, e de 
Educagao, Culture e Esporte emitirem parecer; Discussao e votagao do Parecer n°. 
066/2025 e passada a palavra para overeador Djacy Maia dizendo que a Comissao deu 
parecer favoravel. Aprovado por unanimidade. Discussao e votagao da Emenda Modificativa 
n°. 001/2025 e passada a palavra para o vereador Djacy Maia falando que a Emenda e 
simples, apenas alteragao de urn trecho. Aprovada por unanimidade. 2a discussao e 2a 
votagao do Projeto de Lei n°. 018/2025 e passada a palavra pare o autor, vereador Jose 
Lavodnas agradecendo ao amigo Jose Inaldo que lhe orientou sobre o Projeto e ao vereador 
Djacy Maia pelo cuidado de fazer algumas modificagdes. Aparte o vereador Marco Antonio 
agradecendo ao autor pela homenagem ao seu avo, que foi uma pessoa importante no 
municipio. Aparte o vereador Joceli Bruno dando seu apoio e parabenizando o autor por 
essa justa homenagem. Retorna o vereador Jose Lavodnas agradecendo a todos.
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Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando o autor por essa linda homenagem. 
Aprovado por unanimidade em 2a votagao. Discussao e votagao do Parecer n°. 067/2025 e 
passada a palavra para o vereador Djacy Maia dizendo que todos os requisites foram 
analisados, estando em conformidade com as disposipoes legais e a Comissao emitiu 
parecer favoravel. Aprovado por unanimidade. Discussao e votagao do Projeto de Decreto 
Legislative n°. 020/2025 e passada a palavra para o vereador Rafael Lages dizendo que 
essa homenagem e para o cardiologista Dr. Piter que e urn excelente medico, ser humano 
de coragao magnifico, competente, tern empatia pelo ser humano, responsabilidade com o 
municipio. Facultada a palavra. O vereador Henrique Pinheiro dando seu apoio, 
parabenizando o autor por essa homenagem muito justa, onde o Dr. Piter e urn excelente 
profissional, ser humano de urn coragao gigante. A vereadora Monica Maria dando seu 
apoio, sendo justa essa homenagem para esse ser humano que e merecedor, pois tern um 
respeito e empatia pelas pessoas. A vereadora Geane Veloso dando seu apoio a essa justa 
homenagem, sendo merecedor. O vereador Joceli Bruno dando seu apoio a essa 
homenagem merecedora. Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando o autor por essa 
justa homenagem. Aprovada por unanimidade. Discussao e votagao da Indicagao n°. 
073/2025 e passada a palavra para o vereador Joceli Bruno dizendo ser uma Indicagao 
simples, colocando sinal sono no carro da coleta de lixo, desenvolver campanhas educativas 
sobre o horario de coletas de lixo, pedindo apoio aos colegas vereadores. Facultada a 
palavra. O vereador Rafael Lages dando seu apoio, sendo uma Indicagao muito importante 
para conscientizagao. O vereador Djacy Maia dando seu apoio a essa importante Indicagao 
para o bem-estar da sociedade com essa questSo de limpeza. A vereadora Monica Maria 
dando seu apoio, principalmente na questao do alerta sonoro no carro da coleta de lixo, 
parabenizando o autor e todos que fazem a secretaria de urbanismo. A vereadora Geane 
Veloso dando seu apoio, parabenizando o autor. O vereador Alex Cavalcante parabenizando 
o autor por essa importante Indicagao sobre a conscientizagao da coleta de lixo. O vereador 
Henrique Pinheiro dando seu apoio a essa importante Indicagao, parabenizando o autor. O 
vereador Jose Lavodnas dando seu apoio, onde essa Indicagao e muito importante. O 
vereador Marco Antonio dando seu apoio e que esse trabalho de conscientizagao e muito 
importante. Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando o autor da Indicagao e a todos 
que fazem a Secretaria de Urbanismo. Aprovada por unanimidade. Discussao e votagao da 
Indicagao n°. 075/2025 e passada a palavra para a autora, vereadora Monica Maria dizendo 
que sua Indicagao e sobre campanha educativa de conscientizagao dos riscos de 
intoxicagao por metanol em bebidas alcoolicas, com agoes para as pessoas, donos de bares 
e restaurantes terem consciencia dessa situagao. Facultada a palavra. O vereador Rafael 
Lages dando seu apoio e a secretaria de saude precisa estar atenta a esse antidoto caso 
alguem tenha intoxicagao e conseguir salvar vidas. O vereador Marco Antonio dando seu 
apoio, sendo muito importante o Poder Publico fiscalizar bares, restaurantes, depbsitos, 
supermercados exigindo nota fiscal para saber onde foi comprado. O vereador Jose 
Lavodnas dando seu apoio, parabenizando a autora, onde esse caso e muito serio e 
devemos conscientizar as pessoas. Aprovada por unanimidade. Discussao e votagao da 
Indicagao n°. 071/2025 e passada a palavra para a autora, vereadora Monica Maria dizendo 
ser um reconhecimento a Romaria de Pilar para Juazeiro, sendo criada oficialmente no 
calendario municipal, para ser reconhecida e fortalecida no seu devido valor. Parabenizando 
a todos que contribuem para essa Romaria acontecer e a cada ano acontece uma novidade.
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Facultada a palavra. O vereador Alex Cavalcante dando seu apoio e a Romaria de Pilar e 
uma das maiores. O vereador Rafael Lages dando seu apoio, onde a Romaria de Pilar e 
algo muito forte, criou um marco em nosso Estado. O vereador Henrique Pinheiro dando seu 
apoio, onde ja vai a Juazeiro a muitos anos e essa Romaria de Pilar e a maior e mais 
organizada. O vereador Joceli Bruno dando seu apoio, parabenizando a autora. O vereador 
Djacy Maia dando seu apoio, parabenizando a autora, sendo muito importante esse 
reconhecimento. Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando a autora por esse 
reconhecimento. Aprovada por unanimidade. Nao havendo mais materias para serem 
discutidas e votadas na ordem do dia, a presente sessao foi passada para assuntos gerais. 
Secretario de Saude Andre, convidando a todos para o inicio da Campanha do Outubro Rosa 
que inicia amanha no Espago Cultural Mestra Bida, onde havera palestras. Sr. Casagrande 
falando sobre o descaso da BRK com a populagao, em sua residencia o valor do boleto esta 
um absurdo, pedindo aos senhores vereadores que vejam essas situaqdes com a BRK. 
Falou tambem sobre a sujeira que fica apos a feira. O vereador Joceli Bruno parabenizando 
o vereador Jose Lavodnas pela reabertura do Institute do Dr. Jose. O vereador Marco 
Antonio parabenizando o vereador e amigo Jose Lavodnas pela reinauguragao do Instituto 
do Dr. Jose que faz muito na area da saude pela populaqao de Pilar. O vereador Rafael 
Lages falando sobre Outubro Rosa que nao se resume apenas ao mes de outubro, mas ao 
ano todo, pois a Casa da Mulher esta sempre de portas abertas para atender a todas as 
mulheres o ano todo. O vereador Henrique Pinheiro parabenizando o vereador Jose 
Lavodnas pela reabertura do Instituto do Dr. Jose. O vereador Jose Lavodnas agradecendo 
a Deus pela oportunidade de reabrir o Instituto do Dr. Jose, seu pai, sua familia, todos os 
vereadores que compareceram e os que nao puderam ir. A vereadora Geane Veloso 
parabenizando o vereador Jose Lavodnas pela reabertura do Instituto do Dr. Jose, falou 
tambem sobre a agao treinando com elas, uma iniciativa para a saude e bem-estar. O 
vereador Djacy Maia falando sobre a reinauguragao do Instituto do Dr. Jose, que tern todo 
cuidado e carinho com aquele Instituto. Esteve junto com a vereadora Neilza Elias na terqa- 
feira na sede da OAB prestigiando a prefeita Fatima Rezende e seu filho Carlos Hidalgo 
pelas homenagens recebidas. Nao havendo mais pronunciamento, antes de encerrar a 
presente sessao foi concedido um minuto de silencio pelo falecimento de Celia Lopes, 
madrinha do vereador Leonardo Lopes, em seguida foi encerrada e para constar eu ELANE 
CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do Legislative, lavrei a presente ata que depois de 
lida e aprovada, sera assinada pela Presidenta e 1° Secretario da Mesa Diretora. Sala das 
Sessbes Vereador Antonio Aniceto dos Santos, aos 09 dias do mes de outubro de 2025.

NE^|_ZA ELIAS DA SILVA
I PRESIDENTA

DJACY WASHINGTON CLEMENTE MAIA 
1° SECRETARIO


